

HSBC Bank plc

(eine Aktiengesellschaft nach englischem Recht, eingetragen unter Nr. 14259)

Nachtrag gemäß § 16 Abs. 1 WpPG vom 22. Juni 2012 (der "Nachtrag")

der

HSBC Bank plc (die "Emittentin")

zu dem

Basisprospekt für kapitalgeschützte Wertpapiere und derivative Wertpapiere vom 12. Juni 2012

Der Basisprospekt sowie alle dazugehörigen Nachträge können an dem eingetragenen Sitz der HSBC Bank plc, 8 Canada Square, London E14 5HQ, Vereinigtes Königreich, und bei der HSBC Trinkaus & Burkhardt AG, Königsallee 21/23, 40212 Düsseldorf, Deutschland, in ihrer Funktion als Zahlstelle an jedem Wochentag (außer an Samstagen, Sonntagen und öffentlichen Feiertagen) während der angegebenen Geschäftszeiten eingesehen werden und sind dort kostenfrei erhältlich.

Gemäß § 16 Abs. 3 WpPG können Anleger, die vor der Veröffentlichung dieses Nachtrags eine auf den Erwerb oder die Zeichnung der Wertpapiere gerichtete Willenserklärung abgegeben haben, diese innerhalb von zwei Werktagen nach Veröffentlichung dieses Nachtrags gegenüber HSBC Trinkaus & Burkhardt AG, Königsallee 21/23, 40212 Düsseldorf, widerrufen, sofern noch keine Erfüllung eingetreten ist.

Gegenstand des Nachtrages ist die Herabstufung des Ratings der langfristigen Verbindlichkeiten der HSBC Bank plc durch Moody's Investors Service Limited vom 21. Juni 2012.	
Der Basisprospekt wird wie folgt geändert:	
Beschreibung der Emittentin	
Hinter der in dem Kapitel "Beschreibung der Emittentin" enthaltenen Tabelle wird auf Seite 84 des Basisprospekts der folgende Abschnitt eingefügt:	
"Aktuelle Entwicklungen	
Das Rating der Emittentin bezüglich ihrer langfristigen Verbindlichkeiten durch die Ratingagentur Moody's Investors Service Limited wurde am 21. Juni 2012 von Aa2 auf Aa3 herabgestuft."	
HSBC Bank plc London, 22. Juni 2012	
gezeichnet von: Marina Eibl	gezeichnet von: Alexander Pieper